Câmara Municipal de Corumbataí do Sul



===== CNPJ/MF 80888670/0001-25 =====

Rua Guarani, 139 - Centro - Fone/Fax (0xx44) 3277-1277 - CEP 86.970-000 http://www.cmcorumbatai.pr.gov.br

Corumbatai do Sul - Paraná

PORTARIA Nº 032/2018 DE 24/10/2018

SÚMULA: "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

JUARI MÁXINO, Presidente da Câmara Municipal de Corumbataí do Sul, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições regimentais, que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal, e em conformidade com a resolução 05/2012 de 04 de dezembro de 2012:

RESOLVE:

Art. 1º - Conceder aos Vereadores SIDNEI MARCHI, FABIANO BAIÃO CAFISSI E SELCINO PINHEIRO DA SILVA 03 (TRÊS) diárias para cada um, por motivo de Viagem a Curitiba - Paraná, a serviço do Legislativo Municipal — Participação no curso "Responsabilidade Civil do Estado e Crimes na Administração Pública", realizado pela Uvepar nos dias 24, 25 e 26 outubro de 2018.

Art. 2º - Revogam-se, as disposições em contrário.

Corumbataí do Sul, aos 24 de outubro de 2018.

JUARI MÁXINO
Presidente da Câmara Municipal
Biênio 2017-2018

Esta Portaria encontra-se publicado na íntegra no Mural da Câmara Municipal e no site da Câmara Municipal www.cmcorumbatai.pr.gov.br